
* Abweichend zu den Allgemeinen Geschäftsbedingungen für Telematikinfrastruktur-Leistungen beträgt die Mindestvertragslaufzeit 36 Monate.
**	 Die CGM VPN-Box dient dem sicheren VPN-Verbindungsaufbau in das CGM-Rechenzentrum. Wenn in Ihrer Institution bereits eine CGM FIREWALL installiert ist, wird die VPN-Verbindung in  

das CGM-Rechenzentrum über Ihre bestehende CGM FIREWALL aufgebaut, wodurch die Lieferung einer CGM VPN-Box entfällt.

CGM MANAGED TI 

E-MAIL: | TEL.:   

Inklusive:
– Anfahrt und Installation durch einen CGM-zertifizierten Dienstleister vor Ort

- TI-Anbindung über den CGM-Konnektor KoCoBox MED+

- 1 x E-Health-Kartenterminal Worldline ORGA 6141 inkl. gSMC-KT

- VPN-Zugangsdienst (Bestandsnetze inklusive)

- Fester Ansprechpartner – regionaler Dienstleister vor Ort (DVO)

- Telefonischer Anwendersupport (24/7 User-Helpdesk) rund um die Uhr verfügbar
Monatliche Kosten

Menge Einzelpreis 

TI-Anbindung über KoCoBox MED+* (pro IK-Nummer)

Inklusive:
– Anfahrt und Installation durch einen CGM-zertifizierten Dienstleister vor Ort

- TI-Anbindung für bis zu 10 TI-Arbeitsplätze

- CGM VPN-Box** für die Verbindung in das CGM-Rechenzentrum

- 1 x E-Health-Kartenterminal Worldline ORGA 6141 inkl. gSMC-KT

- PTV-Upgrades für kommende TI-Fachanwendungen

- Fester Ansprechpartner – regionaler Dienstleister vor Ort (DVO)

- Telefonischer Anwendersupport (24/7 User-Helpdesk) rund um die Uhr verfügbar

- Unser Innovationsversprechen: Umstellung auf das CGM TI-Gateway nach Zulassung
Monatliche Kosten

Menge Einzelpreis 

CGM MANAGED TI – Angebot (pro IK-Nummer)

ANGEBOTSPREIS 
mtl. € 99,–

TI-STARTER-PAKET

ANGEBOTSPREIS 
mtl. € 165,–

TI-PREMIUM-PAKET

BESTELLFORMULAR FÜR DIE AMBULANTE PFLEGE
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Ort/Datum 

Vorname/Nachname (in Druckschrift)

Unterschrift (Zeichnungsberechtigter)

Verkäufer:in / DVO (optional)

SEITE 1 VON 3

Beachten Sie bitte, dass pro IK-Nummer (SMC-B) jeweils eine Bestellung vorzunehmen ist und nur Einrichtungen nach § 72 SGB XI angebunden werden können. Ich bestelle hier-
mit verbindlich bei der CGM Deutschland AG, Business Area Connectivity, zu den oben sowie auf Seite 3 aufgeführten Bedingungen. Die Allgemeinen Geschäftsbedingungen (AGB), die  
Besonderen Geschäftsbedingungen (Bes. GB), die Bes. GB CGM PROTECT, die Leistungsbeschreibungen (CGM MANAGED TI, CGM FIREWALL, CGM ENDPOINT 360°, CGM SECURE WIFI), die 
Vereinbarung gemäß Art. 26 Abs. 1 S. 1 DSGVO sowie die umseitig abgedruckten Bedingungen habe ich zur Kenntnis genommen und können unter cgm.com/ti-download eingesehen oder 
heruntergeladen werden. Mit Annahme des Angebotes akzeptieren Sie unsere Vereinbarung zur Auftragsverarbeitung (AVV) gemäß Artikel 28 DSGVO, die wir zur Umsetzung des Auftrags 
sowie für weitere Supportleistungen benötigen. Sie können die AVV jederzeit unter cgm.com/avv einsehen. Wir nutzen Ihre E-Mail-Adresse zu Werbezwecken. Dieser Verwendung können Sie 
jederzeit per E-Mail an info.ti@cgm.com widersprechen, ohne, dass Ihnen hierfür andere als die Übermittlungskosten nach den Basistarifen entstehen. Alle hier genannten Preise sind netto 
und verstehen sich zzgl. gesetzlicher Mehrwertsteuer zum Zeitpunkt der Leistungserbringung.

http://cgm.com/ti-download
http://cgm.com/avv
mailto:info.ti@cgm.com


Hinweis zu KIM-Adressen 

Bitte alle Seiten ausfüllen und zurücksenden.

Passt optimal dazu – 
Jetzt die CGM PROTECT Lösungen hinzubuchen und die IT-Sicherheit Ihrer Einrichtung erhöhen!

Monatliche Kosten Einmalige Kosten

Menge Einzelpreis Dienstleistung

CGM FIREWALL M (bis zu 5 Arbeitsplätze, die geschützt werden) 54,90€

CGM ENDPOINT 360° (mit Vor-Ort-Installation)

CGM SECURE WIFI (ab Inbetriebnahme eines 2. Accesspoint einmalige Dienstleistungskosten € 120,00)

Zusätzlich bestelle ich:

Einmalige Kosten

E-Health-Kartenterminal inkl. gSMC-KT, inkl. Vor-Ort-Installation*** Menge Einzelpreis Dienstleistung 

CHERRY ST-1506 

Worldline ORGA Neo        weiß  Stk. mint  Stk. –

Weitere Worldline ORGA 6141 online

Anfahrtspauschale**** –

Für die Nutzung von KIM wird mindestens eine KIM-Adresse benötigt.

Bestellen Sie die KIM-Adressen ab mtl. 6,55 € ganz einfach über den Webshop meine-ti.de/kim.

Sichern Sie sich jetzt CGM KIM BASIC 2 GB die ersten 6 Monate kostenlos mit dem Gutscheincode AP6MFree.

Beachten Sie bitte, dass pro IK-Nummer (SMC-B) jeweils eine Bestellung vorzunehmen ist und nur Einrichtungen nach § 72 SGB XI angebunden werden können. Ich bestelle hier-
mit verbindlich bei der CGM Deutschland AG, Business Area Connectivity, zu den oben sowie auf Seite 3 aufgeführten Bedingungen. Die Allgemeinen Geschäftsbedingungen (AGB), die  
Besonderen Geschäftsbedingungen (Bes. GB), die Bes. GB CGM PROTECT, die Leistungsbeschreibungen (CGM MANAGED TI, CGM FIREWALL, CGM ENDPOINT 360°, CGM SECURE WIFI), die 
Vereinbarung gemäß Art. 26 Abs. 1 S. 1 DSGVO sowie die umseitig abgedruckten Bedingungen habe ich zur Kenntnis genommen und können unter cgm.com/ti-download eingesehen oder 
heruntergeladen werden. Mit Annahme des Angebotes akzeptieren Sie unsere Vereinbarung zur Auftragsverarbeitung (AVV) gemäß Artikel 28 DSGVO, die wir zur Umsetzung des Auftrags 
sowie für weitere Supportleistungen benötigen. Sie können die AVV jederzeit unter cgm.com/avv einsehen. Wir nutzen Ihre E-Mail-Adresse zu Werbezwecken. Dieser Verwendung können Sie 
jederzeit per E-Mail an info.ti@cgm.com widersprechen, ohne, dass Ihnen hierfür andere als die Übermittlungskosten nach den Basistarifen entstehen. Alle hier genannten Preise sind netto 
und verstehen sich zzgl. gesetzlicher Mehrwertsteuer zum Zeitpunkt der Leistungserbringung.
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Ort/Datum 

Vorname/Nachname (in Druckschrift)

Unterschrift (Zeichnungsberechtigter)

Verkäufer:in / DVO (optional)

SEITE 2 VON 3

***  Für Bestellungen von einem oder mehreren E-Health-Kartenterminals fallen Versandkosten sowie eine Handlingspauschale von insgesamt € 40,– an. Gemäß den Vorgaben der gematik  
 zur sicheren Lieferkette können E-Health-Kartenterminals nicht zurückgegeben werden. Bitte prüfen Sie Ihre Bestellung sorgfältig, da sie nach Abschluss verbindlich ist.
**** Die Anfahrtspauschale fällt nur bei Bestellungen an, die nicht zusammen mit dem TI-Starter- oder TI-Premium-Paket installiert werden.

http://meine-ti.de/kim
http://cgm.com/ti-download
http://cgm.com/avv
mailto:info.ti@cgm.com


WICHTIGE ANGABEN  
ZU MEINER BESTELLUNG:

Bitte alle Seiten ausfüllen und zurücksenden.

Um eine zeitsparende und erfolgreiche TI-Installation sicherzustellen, ist 
es unverzichtbar, dass zum vereinbarten Installationstermin alle erfor-
derlichen technischen und organisatorischen Voraussetzungen erfüllt 
sind. Hintergrundinformationen dazu stehen Ihnen in der Leistungsbe-
schreibung sowie in der Kundencheckliste unter cgm.com/ti-download 
zur Verfügung. Die Installation in Ihrer Institution erfolgt mit Terminvor-
gabe durch CGM/Dienstleister vor Ort (routenoptimierte Planung). Beim 
beauftragten TI-Starter-Paket umfasst die Lieferung eine KoCoBox 
MED+ sowie ein Worldline ORGA 6141 E-Health-Kartenterminal inkl.  
gSMC-KT. Beim beauftragten TI-Premium-Paket umfasst die Lieferung 
eine CGM VPN-Box bzw. CGM FIREWALL sowie ein Worldline ORGA 6141 
E-Health-Kartenterminal inkl. gSMC-KT. Das TI-Starter-Paket beinhaltet 
die Installation der KoCoBox MED+. Das TI-Premium-Paket beinhal-
tet die Installation des VPN-Profils auf der CGM VPN-Box bzw. CGM  
FIREWALL und die Freischaltung des TI-Zugangs im CGM-Rechenzent-
rum. Beide Pakete enthalten die Anfahrt an einen Institutionsstandort, 
das Einbringen einer Institutionskarte (SMC-B) sowie die allgemeine 
Funktionsprüfung via Kommunikation im Medizinwesen (KIM). Darüber-
hinausgehende Leistungen werden gemäß Preisliste berechnet.
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Die Rechnungsstellung erfolgt erst nach erfolgreicher Inbetriebnah-
me. Hiermit ermächtige ich die CompuGroup Medical Deutschland AG  
widerruflich, die von der Institution zu entrichtenden Zahlungen bei Fäl-
ligkeit von dem angegebenen Girokonto durch Lastschrift einzuziehen. 
Falls bereits ein SEPA-Mandat vom Kunden erteilt wurde, behält sich die
CGM vor, die Kosten weiterhin per Lastschriftverfahren einzuziehen. 

IBAN

BIC

Gläubiger-Identifikationsnummer: DE34ZZZ00000311503

Eine Zahlung durch Überweisung nach Rechnungsstellung bedarf geson-
derter Vereinbarung. CGM kann dafür wegen des erhöhten Verwaltungs-
aufwandes ein Bearbeitungsentgelt berechnen, das derzeit € 5,– pro  
Rechnung beträgt (§ 7.4 AGB).

Ort/Datum

Unterschrift (Zeichnungsberechtigter)

 
Herr

 	  
Frau         Titel  

Vorname 

 
Nachname 

 
Geburtsdatum 

 
Straße/Hausnummer

PLZ/Ort

 
E-Mail (Angabe zwingend erforderlich)

Telefonnummer

Faxnummer

Verwendetes Pflegedokumentations-System

CGM-Kundennummer (falls vorhanden)

 
Falls abweichend, technischer Ansprechpartner Ihrer Institu-
tion für die Installation vor Ort – Vorname/Nachname/Telefon-
nummer  

 

IK-Nummer

Einrichtungsname

Anzahl der PC-Arbeitsplätze, die angebunden werden 

Anzahl der E-Health-Kartenterminals, die angebunden werden

Die Felder „Anzahl der PC-Arbeitsplätze“ und „Anzahl der 
E-Health-Kartenterminals“ sind nur auszufüllen, wenn „CGM  
MANAGED TI“ bestellt wird.

SEITE 3 VON 3

CompuGroup Medical Deutschland AG · Business Area Connectivity · Maria Trost 21 
56070 Koblenz · T +49 (0) 800 533-2829 · cgm.com/de · Vorsitzende des Aufsichtsrates: 
Daniela Hommel · Vorstand: Prof. (apl.) Dr. med. Daniel Gotthardt, Dr. Guido Schröder, 
Georg Pepping · Sitz der Gesellschaft: Koblenz · HRB 22901 · Amtsgericht Koblenz  
USt-IdNr.: DE 175763043 · Commerzbank Koblenz · IBAN: DE23 5704 0044 0208 0539 00 
BIC: COBADEFF570

http://cgm.com/ti-download
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